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POZIV STUDENTICAMA I STUDENTIMA - VOLONTERKAMA I VOLONTERIMA! 

POSTANITE MENTOR/ICA! – BUDITE  PRIJATELJ/ICA! 
Kako? 

VOLONTIRAJTE U PROGRAMU “LABORATORIJ ŽIVOTNIH VJEŠTINA PRIJATELJI”  
- DRUŽITE  SE S DJECOM I MLADIMA S TEŠKODAMA U RAZVOJU I DRUGIM 

RIZICIMA  I STEKNITE STRUČNE KOMPETENCIJE I KLJUČNE KOMPETENCIJE ZA 
CJELOŽIVOTNO UČENJE! 

 
Nositelj programa : Društvo za istraživanje i potporu, Rijeka (Ivana Dežmana 3/1) 
Program financiraju: Ministarstvo socijalne politike i mladih, Primorsko goranska županija i Grad 
Rijeka 

    Kakve volontere trebamo? 
 
Svatko tko  zna koliko je važno imati socijalnu podršku može biti mentor/ica uz 
našu edukaciju! Ovisno koliko imate slobodnog vremena i koje interese imate,  
možete se uključiti u različite aktivnosti s različitim intenzitetom. Možete 
usrediti mnoge naše članove i tona različite načine.  
 
Kod nas je “malo“ – “puno“! Možete postati:  
1. volonteri/mentori – studenti, bilo kojeg studija: dugotrajno volontiranje, 
individualni i grupni rad sa štidenikom, jednom tjedno (od 1 do 3 sata) u paru, 
te najmanje jednom mjesečno u grupnim aktivnostima 
2. pričuvni mentori/ volonteri: studenti koji su educirani za mentore, ali 
trenutno nemaju štidenika (volontiraju na grupnim aktivnostima, pridružuju se 
paru povremeno i sl.), volotiraju na drugim poslovima te sudjeluju u radu 
udruge na drugim projektima - rad je najmanje jednom mjesečno na grupnim 
aktivnostima, po potrebi i volji više, zamjenjuju mentore kada oni odustanu ili 
ne mogu izvršavati preuzete obaveze 
3. volonteri koji se priključuju na povremenim akcijama ili drugim projektima 
(poput istraživanja) i drugim aktivnostima (građanske akcije) u kojima sudjeluje 
udruga u partnerstvu s drugim udrugama. 
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Program provodimo s našim partnerima udrugom Regionalnim info centar za 
mlade Rijeka i Narodnim učilištem - ustanovom za obrazovanje i kulturu u Rijeci 
te u suradnji s tvrtkom BM PLAST. Naši suradnici su i Centar za socijalnu skrb, 
Graditeljska škola za industriju i obrt i drugi.  
 
Prijavu možete izvršiti na web stranici: www.dip.hr  elektroničkim putem na 
obrascu za volonterehttp://www.dip.hr/obrazac-za-volontere.html ili na 
Volonteri2016@gmail.com, a informacije možete dobiti i telefonskim putem, 
nazovite nas ili pošaljite sms na mobilni tel.  091 455 0758 – “projekt 
Prijatelji” i nazvati demo Vas čim budemo u mogudnosti. 
 
     
  

http://www.dip.hr/
http://www.dip.hr/obrazac-za-volontere.html
mailto:Volonteri2016@gmail.com
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Poziv studentica/ma – volonterima! 

Dipovci i dipovke  pozivaju studente i studentice da se pridruže nastojanjima da pomaknemo granice i 

smanjimo društvenu isključenost skupina s manje mogudnosti. Pridružite nam se u radu s djecom i 

mladima s teškodama, za koje provodimo mentorski program Laboratorij životnih vještina “Prijatelji. 

Cilj našeg djelovanja je unaprijeđenje životnih mogudnosti za skupine s manje mogudnosti, a posebno 

smo orijentirani na djecu i mlade s teškodama.  

Mogudnost volontiranja u našoj udruzi je otvorena, jer provodimo  program koji omogudava različite 

vrste uključenosti kao i različite vrste poslova. Dva puta godišnje imamo javno predstavljanje i 

intenzivnije pozivamo volontere, kako bismo oformili grupe mentora za nove štidenike, organizirali 

edukaciju i uključili nove studente.  Po potrebi organiziramo edukaciju i češde, ukoliko postoji interes 

studneta za novu grupu. Za sada su nam se priključili studenti Učiteljskog i Filozofskog fakultata, a 

pozivamo i studente drugih studija.  

Društvo za istraživanje i potporu (DIP) iz Rijeke, provodi mentorski program za skupinu  mladih s 

dijegnosticiranim teškodama u razvoju i drugim rizicima koji su izvan sustava obrazovanja, 

osposobljavanja i rada (NEET)  i skupinom djece i mladih  s teškodam koji su još u obrazovnom 

sustavu - Laboratorij životnih vještina “Prijatelji”. 

Program provodimo s našim partnerima udrugom Regionalnim info centar za mlade Rijeka i 

Narodnim učilištem - ustanovom za obrazovanje i kulturu u Rijeci te u suradnji s tvrtkom BM PLAST. 

Trogodišnji mentorski program financira Ministarstvo socijalne politike i mladih, iz sredstava 

usmjerenih mladima, prioriteno područje mladi izvan sustava obrazovanja i rada (NEET), Primorsko 

goranksa županija i Grad Rijeka.Mladi, sudionci našeg programa, i volonteri i štidenici, mogu stedi 

mnoge životne, ali i radne vještine družedi se s nama.  

Tko su naši volonteri? Obzirom na razinu uključenosti i intenzitet te odgovornost volontera mladi, 

studenti mogu doprinijeti ciljevima DIP -a na sljededi način:  

1. studenti - volonteri/mentori: dugotrajno volontiranje, individualni i grupni rad sa štidenikom, 

jednom tjedno (od 1 do 3 sata) u paru, te najmanje jednom mjesečno u grupnim aktivnostima, 

2. pričuvni mentori/ volonteri: oni studenti koji su educirani za mentore, ali trenutno nemaju 

štidenika (volontiraju na grupnim aktivnostima, pridružuju se paru povremeno i sl.), volontiraju na 

drugim poslovima te sudjeluju u radu udruge na drugim projektima - rad je najmanje jednom 

mjesečno na grupnim aktivnostima, po potrebi i volji više, zamjenjuju mentore kada oni odustanu ili 

ne mogu izvršavati preuzete obaveze, 

3. volonteri koji se priključuju na povremenim akcijama ili drugim projektima (poput istraživanja) i 

drugim aktivnostima (građanske akcije) u kojima sudjeluje udruga u partnerstvu s drugim udrugama. 
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Za svakog volontera izrađujemo plan volontiranja, prema interesima i mogudnostima, izdajemo 

potvrdu o volontiranju, a za dugotrajno volontiranje i potvrdu o stečenim kompetencijama.   

Što radimo? Družimo se, njegujemo prijateljstvo i toleranciju, idemo u kino i kazalište, organiziramo 

grupne aktivnosti poput likovno kreativnih radionica,  posjeta sajmovima i obilježavanju važnih dana 

za mlade, sudjelujemo na simpozijima (znanstvenim, stručnim i popularnim), pomažemo drugima 

poput volontiranja sa štidenicima na Homo si ted, Danu čistke i slično, idemo organizirano na 

utakmice,  idemo na plivanje i terpijsko jahanje i mnoge druge aktivosti.  

U našem djelovanju i radu sa studenitma nastojimo uključiti i nastavnike nositelje kolegija, kako bi se 

ovaj volonterski rad – društveno korisno učenje bilo priznato kao iznavnastavno učenje. Odluku o 

tome donosi svaki predmetni nastavnik, a možemo ponuditi i plan za nastavnike kako bi lakše mogli 

planirati izvedbene planove za pojedine predmete za sljededu godinu. U tome nam Vi, studenti - 

volonteri možete pomodi jer nakon što iskusite dobrobiti volontiranja, jasnije dete modi vidjeti koje 

kompetencije se mogu stedi.  

Neformalno učenje i društveno korisno učenje su itekako priznati na studijima u državama u 

okruženju, ali i kod poslodavaca pri zapošljavanju.  

 

Veselimo se Vašem kontaktu.  

Vaš DIP tim! 
 

 


